
Vážení pacienti, 
 
současná situace v oblasti zdravotní péče v Chrastavě mě nutí, abych vám poskytla několik 
informací: 
1. MUDr. Hoření ukončila svoji práci praktické lékařky ze zdravotních důvodů. Sestra je v 
ordinaci přítomna a zajišťuje koordinaci péče o pacienty z této ordinace. V případě 
AKUTNÍCH obtíží či náhlého zhoršení zdravotního stavu se obracejte na sestřičku, která 
následně zprostředkuje další nutnou zdravotní péči. Chronickým pacientům budeme 
předepisovat dlouhodobě užívané léky, ale neakutní či méně závažné potíže nyní nebudeme 
schopni řešit z kapacitních důvodů. 
Město ve spolupráci s námi intenzivně shání nového lékaře, který by zajistil další zdravotní 
péči pro pacienty registrované v ordinaci MUDr. Hoření. 
 
2. Epidemie covid-19 je opět na vzestupu a řada nemocných a pozitivně testovaných je 
tentokrát i v Chrastavě a okolí. Mnoho lidí je rovněž v karanténě. 
 
3. Nastupuje sezona běžných virových respiračních onemocnění, které nelze bez testování od 
covidu odlišit. 
 
V důsledku výše uvedených skutečností vás musím požádat, abyste zodpovědně zvažovali 
svoji návštěvu ve zdravotním středisku. Naše ordinace jsou nyní opravdu přetížené zejména 
administrativně, velkým množstvím telefonátů, vystavováním pracovních neschopností, 
karantén a žádanek na testy na covid. Často nestíháme telefony ani zvedat (můžeme buďto 
telefonovat, nebo ošetřovat pacienty, obojí najednou nelze…)  Trpělivost je  nutná 
oboustranně. 
 
Prosíme vás tedy o následující: 
-Starší a rizikoví občané, pokud nemají akutní obtíže, ať do střediska raději nechodí pro vysoké 
nebezpečí nákazy. Léky předepisujeme elektronicky, jak jste již zvyklí. 
-Nežádejte po nás nyní zbytečné administrativní výkony. Žádná potvrzení o bezinfekčnosti 
nevydáváme 
-Pokud máte příznaky virózy (rýma, kašel, bolesti svalů a kloubů jako bývají u chřipky, průjem 
či zvýšené teploty), zůstaňte DOMA a TELEFONUJTE k nám do ordinace. Vystavení 
pracovní neschopnosti či žádanky na vyšetření se řeší elektronicky.  Jakmile se vydáte do 
střediska, jste zdrojem nákazy i pro ostatní!!! 
O nutnosti testování na covid -19  rozhodne lékař. 
Tím nejlepším lékem na virózy včetně covidu, chřipky atd. je klid na lůžku (minimálně týden) 
a dostatek tekutin, pomocné medikamenty jsou volně prodejné (Paralen, léky proti kašli) 
-Nepropadejte strachu a panice, nezůstanete bez pomoci. Pokud to bude nutné, pozveme si vás 
do ordinace k podrobnějšímu vyšetření. 
 
Závěrem mi dovolte, abych vám všem popřála především pevné zdraví. Pokud i my-lékaři a 
sestřičky-zůstaneme zdraví, budeme se snažit vám pomoci. V tuto chvíli záleží i na vás, 
pacientech, zda tento pracovní nápor zdravotně ustojíme. Držme si palce navzájem :-) 
 
V Chrastavě 23.9.2020                                                                       MUDr. Jaroslava Kudláčková 


